
Tisztelt Nagymarosi Lakosok! 

 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a kompátkeléshez vezető Magyar utcai közúti részen áthaladó 

kerékpárúton fennálló úthiba megszűntetése kiemelt figyelem alatt áll.  

 

Az önkormányzat a városüzemeltetéssel és a főépítésszel egyeztetve folyamatban tartja a tartós 

technológiai megoldásra alkalmas szakipari vállalkozó kiválasztását és megbízását.          

 

A terület speciális kialakítása miatt az alkalmazott technológiai elvárás is magas, minek 

következményeként a beszerzési folyamat és az úthiba megszűntetésének elhúzódása látszik.  

 

Az úthibából fakadó baleseti kockázat és annak megszűntetése okán polgármester úr rendkívüli 

intézkedés keretében áthidaló és átmeneti megoldásra adott lehetőséget, szem előtt tartva a 

kompátkelést igénybe vevők és a kerékpárutat használók biztonságát, továbbá járműveik épségét.  

 

Ezen rendkívüli intézkedés keretében 2023.07.13-tól Nagymaros Város Önkormányzatának 

megbízásából útépítési, javítási munkálatok fognak történni, minek kapcsán félpályás útlezárás lesz 

tapasztalható az érintett útszakaszon a kivitelezés és az alkalmazott betontechnológia szükséges 

szilárdsági fokának elérése idejére.  

 

Várható útlezárási időszak:  

2023. 07.13. (csütörtök) 11 órától másnap (péntek) 11 óráig, ami kordonnal való félpályás útlezárást 

jelent! 

 

A félpályás útlezárás idején a közterület felügyelet fokozottan ellenőrzi a területet és segít az 

esetleges forgalomirányitási problémák és az akadályok megszűntetésében! 

 

Az érintett útszakasz 2023.07.14-én (pénteken) 12 órától várhatóan terhelhetővé válik és a forgalom 

számára visszaadható!  

 

A munkálatok a fent leírtak értemében az Önkormányzat megrendelésében a városüzemeltetés 

felügyelete alatt történik, a kivitelezést szakipari vállalkozó végzi, az alkalmazott technológia főépítészi 

jóváhagyása mellett. 

 

Hangsúlyozzuk, hogy az érintett terület tartós műszaki és esztétikai állapotba, a megfelelő 

kockakő/térkő burkolattal való ellátással, annak speciális technológiával történő rögzítésével fog kerülni. 

Ezzel párhuzamosan az ideiglenes állapot megszűntetésre kerül majd a beszerzési folyamat 

eredményes lezárását és a nyertes szolgáltató megbízását követően!    

 

Kérjük szíves türelmüket és megértésüket! 

 

Tisztelettel: 

Nagymaros Város Önkormányzata 

      nevében 

Heinczinger Balázs 

    polgármester 


